

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 31.10.2017

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna octombrie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

În această lună se alege un nou președinte de ședință. Domnul consilier Dumitru Argintaru propune pe domnul consilier Victor Ghidarcea. Propunerea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate. Se adoptă hotărârea nr. 46.

Domnul președinte de ședință, Victor Ghidarcea este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul III 2017;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat, prin PNDL pentru investiția: "Modernizare infrastructură rutieră în comuna Corbu, județul Olt"
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat, prin PNDL pentru investiția: "Reabilitare, modernizare și dotare Școala gimnazială în comuna Corbu"
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat, prin PNDL pentru investiția: "Modernizare pod beton armat situat pe DC 73 comuna Corbu, județul Olt"
7. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul proiect de hotărâre inițiat de domnul primar se referă la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul III. Conform raportului de specialitate prezentat de compartimentul contabilitate, la 30.09.2017 execuția bugetului s-a încheiat cu 4.632.760 lei la partea de venituri, 2.943.688 lei la partea de cheltuieli și 1.623.095 lei sold. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 47. Nu sunt discuții.

Următorul proiect de hotărâre inițiat de domnul primar se referă la rectificarea bugetului local cu suma de 30 mii lei, reprezentând cheltuieli materiale pentru învățământ, 159 mii lei sume primite de la AFIR pentru derularea investiției "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt" și 857 mii lei de la AFM pentru investiția: "Canalizare și epurarea apelor uzate menajere în comuna Corbu, sat Corbu, județul Olt" Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și raportul comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 48. Nu sunt discuții.

Următoarele 3 proiecte de hotărâri se referă la aprobarea finanțării cheltuielilor de la bugetul local care nu se finanțează de la bugetul de stat pentru cele 3 investiții aprobate prin PNDL, și anume: "Modernizare infrastructură rutieră în comuna Corbu, județul Olt", "Reabilitare, modernizare și dotare Școala gimnazială în comuna Corbu" și "Modernizare pod beton armat situat pe DC 73 comuna Corbu, județul Olt". Proiectele sunt însoțite de raportul de specialitate întocmit de secretarul comunei și rapoartele de aprobare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectele de hotărâre sunt supuse aprobării, sunt aprobate în unanimitate, se adoptă hotărârile nr. 49,50 și 51.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.  
Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Victor Ghidarcea



Secretar,  
Corina Ciocîrlan